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GUBBIO

V166 - V566

ELEMENTI FISSI

76 cm

110cm

RIVESTIMENTO: microfibra o tessuto, sfoderabile.

FUSTO: pannelli di fibra di legno e multistrato classe E1, assemblato con listelli in abete massello
e/o faggio massello. Le parti della struttura portante sono imbullonate.

SOSPENSIONI SEDUTA: cinghie elastiche.

SOSPENSIONI SCHIENALE: pannelli fibra di legno dura o cellulosa.

IMBOTTITURA SEDUTA: poliuretano espanso.

IMBOTTITURA SCHIENALE: poliuretano espanso.

PIEDINO: piedino in metallo verniciato nero di serie, h. 15 cm.

ALTRE INFORMAZIONI: modello con sedute scorrevoli, poggiatesta reclinabili.

- V166: versione disponibile solo con tirella 017

- V566: versione disponibile solo con tirelle 311 347 366 403 435 445 455 46Q 471 473 475 477 482
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